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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA) 

Τίτλος: «Key enablers of a transforming digital education ecosystem» 

 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού για το Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα 

Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «Key enablers of a transforming digital education ecosystem», 

για τον τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΗΕ), της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ADU). Το σεμινάριο 

πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και Κατάρτισης (Training and 

Cooperation Activities – TCAs). Οι Δραστηριότητες Συνεργασίας και Κατάρτισης διοργανώνονται από 

τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η 

βελτίωση της ποιότητας στη συνολική εφαρμογή του προγράμματος, συμβάλλοντας με αυτό τον 

τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω 

σε θέματα ευρωπαϊκών και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, 

συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της ποιότητας 

της εκπαίδευσης και των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών. 
 

 H Eθνική Μονάδα της Λετονίας (LT01) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το χρονικό διάστημα 25-

27 Σεπτεμβρίου 2024, στη Ρήγα της Λετονίας. 

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
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                 Νέα Ιωνία, 02/05/2024 

                    Αρ. Πρωτ: 4992 

 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

( ΙΚΥ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 

 

Πληροφορίες: Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου 

E-mail: gfragou@iky.gr 
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Σε ποιον απευθύνεται 

Οι συμμετέχοντες αναμένεται να είναι εκπρόσωποι από όλους τους τομείς της Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης, της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΗΕ), της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ADU), επιλέξιμοι είναι φορείς που 

έχουν χρηματοδοτηθεί μέσω Erasmus+, νεοεισερχόμενοι, με λιγότερη εμπειρία (θα ελεγχθεί από το 

ΙΚΥ/ΕΜΣ από το OID του Οργανισμού), φορείς που προτίθενται να υποβάλλουν αίτηση στο 

Πρόγραμμα Erasmus+, εκπρόσωποι υποστηρικτικών (ενδιάμεσων) φορέων στο Erasmus+. Για τους 

παραπάνω ορισμούς προτείνεται να συμβουλευθείτε τον Οδηγό του προγράμματος (σελ. 453 – 

Αγγλική Έκδοση). 

 

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου 

Στόχος της εκδήλωσης είναι να εμβαθύνει στην κατανόηση του προγράμματος Erasmus+ και την 

Οριζόντια προτεραιότητα 2021-2027 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» για μια επιτυχή ψηφιακή 

εκπαίδευση και κατάρτιση μετασχηματίζοντας το ψηφιακό εκπαιδευτικό σύστημα στα εκπαιδευτικά 

ιδρύματα. Η εκδήλωση θα συνεισφέρει στην ανάπτυξη ικανοτήτων των συμμετεχόντων στα 

ακόλουθα Θέματα: Ευρωπαϊκό πλαίσιο πολιτικής και πλαίσιο Erasmus+ 2021-2027 στις ψηφιακές 

στρατηγικές, ψηφιακό εκπαιδευτικό οικοσύστημα, αποτελεσματική ψηφιακή παιδαγωγική, 

μεθοδολογίες και εκπαιδευτικές πρακτικές, συνεχής ανάπτυξη των ψηφιακών ικανοτήτων του 

μαθητή και ψηφιακός αλφαβητισμός, αποτελεσματικές ψηφιακές τεχνολογίες για τη διδασκαλία και 

τη μάθηση. 

 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

Οι συμμετέχοντες σε αυτό το TCA θα διευρύνουν τις γνώσεις τους για: 

• την προτεραιότητα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ 

2021-2027 με στόχο την επιτυχή υλοποίηση έργων Erasmus+ σε όλους τους τομείς της 

εκπαίδευσης, 

•  την οικοδόμηση ισχυρών ψηφιακών εκπαιδευτικών οικοσυστημάτων, για την ενίσχυση του 

μετασχηματισμού και των υψηλών επιδόσεων των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στο πλαίσιο της 

ευέλικτης δια βίου μάθησης, 

• οικοδόμηση νέων εταιρικών σχέσεων και μοντέλα συνεργασίας, 

•  καλές πρακτικές και εμπειρίες,  

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/document/erasmus-programme-guide-2024-version-1
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• βασικές πρακτικές για τον ψηφιακό μετασχηματισμό στο εσωτερικό εκπαιδευτικών 

ιδρυμάτων, όπως αποτελεσματικές ψηφιακές στρατηγικές και παιδαγωγικές, υλοποίηση 

ψηφιακών εργαλείων 

 

Επιπρόσθετες πληροφορίες 

Οι αιτούντες θα πρέπει να εργάζονται στον οργανισμό που δηλώνουν κατά την ημερομηνία 

υλοποίησης του σεμιναρίου και στην αίτηση να παραθέσουν επιχειρήματα για να τεκμηριώσουν την 

αναγκαιότητα και την ετοιμότητα του οργανισμού που ανήκουν, να ενταχθούν σε προγράμματα ΚΑ1 

(Μαθησιακή Κινητικότητα των Ατόμων) ή/και ΚΑ2 (Στρατηγικές Συμπράξεις Συνεργασίας). 

Επιπρόσθετα οι αιτούντες θα πρέπει να περιγράψουν σύντομα και κατανοητά τις εκπαιδευτικές 

ανάγκες του οργανισμού τους και τις επιδιώξεις τους από τη δυνάμει συμμετοχή τους σε 

προγράμματα ΚΑ1 και ΚΑ2, τα οποία θα αντιμετωπίσουν αυτές τις ανάγκες. Υπογραμμίζεται ότι η 

Επιτροπή Αξιολόγησης των αιτήσεων θα λάβει υπόψη της τα κριτήρια επιλογής που αναφέρονται 

παραπάνω και τις απαντήσεις που θα δοθούν στην πλατφόρμα των αιτήσεων.  

 

 

Πώς μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής για αξιολόγηση  

Μπορείτε έως και 12 Μάϊου 2024 και ώρα 24:00 να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτησή σας 

ακολουθώντας τη διεύθυνση:  

  

Google form link    

 

Αιτήσεις που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θεωρούνται εκπρόθεσμες, 

ανεξάρτητα αν η πλατφόρμα των αιτήσεων συνεχίζει να δέχεται αιτήσεις.  

 

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων για  την Ελληνική Εθνική Μονάδα: τέσσερις (4) διαθέσιμες θέσεις, μια 

(1) θέση για τον τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης, μια (1) θέση για τον τομέα της Σχολικής 

Εκπαίδευσης, μια (1) θέση για τον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και μια (1) 

θέση για τον τομέα της Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι ενός φορέα που 

συμμετείχαν σε TCA κατά τα έτη 2022-2023, δεν μπορούν να υποβάλλουν αίτηση.  

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSco1n1-M7m3H2whozYdIBFfjZIoQfCqXkR94kCCLn3jBoGjqA/viewform?usp=pp_url
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Εκτιμώμενο κόστος ταξιδιού: Θα καλυφθεί από το ΙΚΥ/ΕΜ σε ποσοστό 95% της επιλέξιμης δαπάνης.  

 

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική, σε ικανοποιητικό επίπεδο Β2 ή σε προχωρημένο/ άριστο επίπεδο 

C1/C2 (μπορεί να ζητηθούν από το ΙΚΥ/ΕΜ επίσημα έγγραφα που να πιστοποιούν τις γνώσεις που 

δηλώνονται).  
 

Ποιους Τομείς και ποιες δράσεις του προγράμματος Erasmus+ αφορά: 

Αφορά τον τομέα: της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΗΕ), της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ADU) 

 

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδιού) για τέσσερις (4) συμμετέχοντες καλύπτονται από την Ελληνική 

Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα καλυφθούν από ιδίους 

πόρους των συμμετεχόντων.  Η Εθνική Μονάδα της Λετονίας (LT01) θα καλύψει τα έξοδα των 

γευμάτων και της διαμονής (δύο νύχτες) 25-27 Σεπτεμβρίου 2024, επιπλέον διανυκτερεύσεις θα 

καλυφθούν από τους συμμετέχοντες. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να είναι από την έναρξη του 

σεμιναρίου μέχρι την λήξη του παρόντες. 
 

Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων 

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της 

αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-

3726427 (Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο gfragou@iky.gr. 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 

 

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης 

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 
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